
 

NOTULEN RAPAT 

Hari / Tanggal     :  Kamis, 5 Maret 2026 

Tempat                :  Ruang VIP Lt. 1 Gedung J 

Waktu                  :  13.00 WIB - Selesai 

Topik               :  Koordinasi Program Kerja Bidang Pendidikan, Transformasi Digital dan 

Sistem Informasi  

Susunan Acara  :  

1. Pembukaan : Galih Abdul Fatah Maulani 

2. Pengarahan :  

3. Dan Lain – lain yang perlu dibicarakan  

Pimpinan Rapat      : 

1. Ketua Rapat  : Galih Abdul Fatah Maulani   

2. Notulis          : Sinta Dewi  

3. Peserta rapat : (Daftar Hadir Terlampir) 
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Wakil Rektor I  

- Pada hari ini agendanya akan membahas tentang penyusunan 

program kerja di bidang pendidikan, transformasi digital dan 

system informasi.  

- Rapat ini baru bisa terealisasi karena beberapa waktu setelah 

peralihan atau pengangkatan, akademik disibukan dengan 

membereskan masalah-masalah yang hubungan dengan data 

mahasiswa. Ditemukan data mahasiswa itu masih perlu 

diselesaikan dan perlu perhatian. Sehingga rapat proker baru bisa 

direalisasikan sekarang  

- Perlu diketahui bahwa untuk tahun ini atau periode ini  ada system 

yang berbeda khususnya terkait anggaran yang akan berbasis 

program kerja. Sehingga dampaknya pihak kita harus Bersama-

sama menyusun program kerja yang lebih efektif dan tepat sasaran  

- Ada perubahan dari nomenklatur masing2 bagian khususnya ada 

sustainability. Target kita akan internasionalisasi, kita sudah 

membuat upaya dengan bergabung UIGreen Metric. Nanti 

koordinasinya dibawah WR 1, dan WR 4 untuk bagian 

internasionalisasinya.  

- Program Kerja itu harus berasal dari sasaran. Kita punya beberapa; 

a. Meningkatkan Kualitas Mahasiswa  dan pembelajaran yang 

Inovatif.  



 

b. Meningkatkan Kualitas Kurikulum dan Pembelajaran yang 

inovatif. Sasaran nomor 2 ini ada hubungannya dengan 

kurikulum OBE. Kita tetapi dilapangan masih ada kendala 

dalam implementasinya. OBE pada saat di prodi masih 

belum seragam.  

o Perlu ada pemahaman persepsi terkait itu.  

o Perlu ada mapping prodi mana saja yang masih belum 

sesuai dengan OBE  

o Kemudian kita juga perlu ada perbaikan terkaitan 

mata kuliah yang tidak relevan 

o Sistem informasi juga perlu diperhatikan juga. Karena 

sejauh ini setelah hasil evaluasi, ditemukan bahwa ada 

prodi yang melakukan mistreatment terhadap data dan 

itu menyalahi aturan  

o Perpustakaan nanti kalo ada program di usulkan saja  

o Sejauh ini, bidang pendidikan juga sudah mencoba 

merasionalisasikan untuk pembelajaran praktikum  

c. Meningkatkan Kapasitas dan Relevansi … hubungannya 

terkait dengan pembelajaran kolaboratif 

d. Terwujudnya tata Kelola perguruan tinggi yang berkualitas 

dan berdaya saing  

- Format Program Kerja 5 Tahunan sudah disediakan, komponen 

didalamnya perlu ada keterangan: Bagian, Kode Program, Sasaran 

Strategis IPI, Strategi Pencapaiannya, Indikator Kinerja, Target 

Pencapaian  

- Kemudian Program Kerja Tahunan dengan keterangan harus ada 

Nama Kegiatan, Unit Pelaksana, Output, Indikator , Waktu dll  

- Kemudian kita harus membuat TORnya karena sekarang rektorat 

mengeluarkan anggaran berbasis progarm kerja. Templatenya 

sudah dibuatkan oleh Warek I. Dalam TOR tersebut selain tentang 

detail dari kegiatan, dicantumkan juga RAB nya  

- Khusus untuk RAB, ajuan dari masing-masing bagian harus sesuai 

dengan PMK. Tetapi nanti akan di rasionalisasikan oleh Keuangan 

Rektorat  

- Sistem seperti ini penting untuk dilaksanakan karena dengan begini 

nanti kita akan punya laporan kegiatan yang terdokumentasikan  

- Untuk program yang lintas bidang, kalo ada kesamaan bisa 

disatukan kegiatannya  

- Sekarang ada program LLDIKTI tentang gerakan kampus asri, jadi 

penysunan program kerja harus ada kaitannya dengan kebijakan ini. 

Dari Lembaga kita sudah buatkan draft kebijakannya, tinggal 



 

menunggu informasi selanjutnya dari LLDIKTI. Jika sudah fiks 

kita langsung tanda tangan kebijakannya 

Diskusi  

1. Untuk Bagain sustainability dekat-dekat ini kita akan 

melaksanakan pengisian survey untuk UIGreen Metric, dari 

sekarang sampai bulan Juni. Kita akan koordinasi dengan WR 4  

2. Bagian peprustakaan bisa melaksanakan program seperti sosialisasi 

emerald, penggunaan Mendeley, sosialisasi integrasi akademik, 

plagiarism dan pabrikasi  

3. Untuk penambahan staf perpustakaan perlu koorrdinasi dengan WR 

4 

Bagian Sustainability 

- Menyikapi kebijakan kampus asri, mungkin perlu ada hotline yang 

bisa mengakomodir keluhan-keluhan mahasiswa, orang tua dll  

- Ada yang dikeluhkan kinerja dosen oleh mahasiswa. Itu prosedur 

alurnya seperti apa? Bagaimana punishment and rewardnya  

Respon WR 1 

- Untuk hotline nanti akan koordinasi dengan kesekretariatan. Tetapi 

sejauh ini, system yang berjalan itu masih belum rapih dimana 

system kita masih menganut system lama.  

- Mungkin yang akan kita lakukan adalah, kita akan melakukan 

koordinasi dengan fakultas khususnya untuk menyelesaiakan 

permasalahan akademik dibawah dan tidak harus langsung ke 

rektorat  

- Kita mencoba pelan-pelan untuk menyelesaikan masalah seperti 

ini. Seperti yang sudah berjalan adalah penyelesaian tentang status 

akademik mahasiswa. Sekarang sudah lebih rapih  

- Untuk masalah dosen yang di keluhkan, nanti kita akan mencoba 

melakukan system pemanggilan. Kita akan bekerjasama dengan 

Warek IV bagian kepegawaian. Kemudian nanti akan koordinasi 

kembali dengan BPM terkait dengan penilaian mahasiswa ke 

dosen. Jadi mahasiswa itu cenderung takut menilai dosen secara 

jujur karena takut berdampak ke nilai. Tetapi sebenarnya itu 

anonym  

Bagian Pengembangan Kurikulum  

- Apakah penyusunan program kerja ini berlaku juga di WR yang 

lain atau bagian lain? 



 

- Urutan program kerja itu misal ada 9, apakah boleh random di 

eksekusi nya?  Atau bagaimana? 

- Pengembangan kurikulum di ipi itu akan berakhir di 2026 karena 

dulu kita ngedesain 2022. Apakah bisa nanti di SK kan untuk 

pengembangan kurikulumnya?  

- Mata kuliah juga perlu ada distinctive nya, misalnya mata kuliah 

dari pemerintah, mata kuliah khas institusi dll 

Respon Warek I  

- Untuk penysuunan program kerja iya dilaksanakan disetiap bidang 

karena seperti yang disampaikan realisasi anggaran per bidang akan 

berbasis program kerja. Kita akan menyisir dari prodi hingga ke 

atas  

- Untuk urutan realisasi kegiatan disesuaikan saja dengan TOR biar 

bagian keuangan juga mudah  

- Nanti untuk SK kita bisa di buatkan, tetapi permasalahannya 

dilapangan itu kadang prodi tidak sesuai dengan OBE, berubah lagi.  

- Nanti kita akan urutkan untuk kebijakan apa atau SK apa yang kita 

butuhkan 

- Untuk bu yuniar nanti akan koordinasi dulu dengan bagian 

kepegawaian seperti apa  

PENTING: 

- Untuk deadline penyusunan program kerja tanggal 12 Maret 2026  

 

Mengetahui, 

Pimpinan Rapat, 

 

 

 

 Galih Abdul Fatah Maulani 

Notulis,  

 

 

 

Sinta Dewi 

 

Catatan: 

 

 


